Grad Plans Survey

Fall 2014 - Spring 2015 — Summer 2015

Mayville State University Survey - Fall2014 Grads

ex peacecorp

Total Respondents

Respondents: 12 displayed, 12 total Status: Closed
Launched Date 12/01/2014 Closed Date 04/09/2015
1. Upon graduation, | immediately plan to:
Response Response
Total Percent
| already have a fulltime job
secured, so | plan to start 5 42%
working
Find a Job 7 58%
Raise a Family 1 8%
Continue more Undergraduate o
1 8%
Study
Enter Graduate School 2 17%
Join the Military 1 8%
Do Volunteer Service; ex 1 30
peacecorp -
Total Respondents 12
Mayville State Survey of Spring 2015 Grads
Respondents: 48 displayed, 48 total Status Open
Launched Date: 04/16/2015 Closed Date: N/A
1. Upon graduation, | immediately plan to:
Response  Response
Total Percent
| already have a fulltime job
secured, so | plan to start 19 40%
working
Find a Job 23 48%
Raise a Family 4 8%
Continue more Undergraduate 0 0%
Study
Enter Graduate School 11 23%
Join the Military 0 0%
Do Fulltime Volunteer Service; 1 204
ex peacecorp ’
Total Respondents 48
Mayville State Survey - Summer 2015 Grads
Respondents: 3 displayed, 3 total Status: Open
Launched Date: 05/07/2015 Closed Date: N/A
1. Upon graduation, | immediately plan to:
Response Response
Total Percent
| already have a fulltime job
secured, so | plan to start 2 67%
working
Find a Job 1 33%
Raise a Family 0 0%
Continue more Undergraduate 0 0%
Study
Enter Graduate School 0 0%
Join the Military 0 0%
Do Fulltime Volunteer Service; 0 0%

3

(from Jobs Network online survey)

Sent to 42 (29% responded)

Sent to 86 (56% responded)

Sent to 26 (12% responded)
a/o 5/18/15)



